

## **Визитная карточка «Профессиональный дебют»**

### **1 Слайд:**

Здравствуйте уважаемые члены комиссии, гости

### **2 Слайд:**

Я – Логвиненко Алексей Сергеевич, тренер-преподаватель по волейболу в детско-юношеской спортивной школе станицы Старощербиновской.

Моё педагогическое кредо – «побеждает не тренер, а команда – проигрывает не команда, а тренер»

Мой стаж работы 2 года

### **3 Слайд:**

В этом году я решил попробовать себя в баскетболе, из-за того, что у меня много друзей, которые занимаются им. Но моим любимым видом спорта по прежнему остаётся - Волейбол! Я пришёл заниматься волейболом, еще будучи первоклассником. Конечно, в то время, как и любые мальчишки я хотел заниматься футболом. Но после того как попробовал себя в волейболе понял, что это моё и этим спортом я хочу жить и развиваться в дальнейшем.

### **4 Слайд:**

В моём роду не было педагогов, поэтому я хотел стать военным. Но когда в старших классах настало время думать, куда поступить учиться, я для себя понял, что без волейбола я не могу, и хочу дальше им заниматься. В итоге поступил в Ейский полипрофильный колледж на учителя физической культуры, где меня научили и привили желание быть тренером. Так как тренер это огромная и очень важная роль. И у меня появилась цель научить детей играть в этот прекрасный вид спорта и достигать в нём высоких достижений.

### **5 Слайд:**

Сейчас у меня 3 группы детей в спортивной школе, в которых обучаются свыше 40 детей, и ещё 60 детей в детском саду. Так же я прихожу на тренировки к старшему тренеру – наставнику Бардак А.А., где перенимаю его опыт в совместном обучении его детей. Обучаю я, как и мальчиков, так и девочек, и у каждого возраста и пола свои нюансы и возможности в развитии, что меня и привлекает и это даёт мне стимул преодолевать всё новые и новые высоты.

**6 Слайд:**

Мне очень нравится учить детей чему то новому и не обычному.

**7 Слайд:**

Поэтому, как вы будете видеть на дальнейших слайдах, я провожу не только стандартные учебные тренировки, но и мероприятия в различной форме.

**8 Слайд:**

Беседы, диспуты, викторины по безопасности, по здоровому образу жизни, по лучшим волейбольным матчам и знакомяю со знаменитыми спортсменами, дети участвуют в патриотических Акциях: «Окна России», «Помним, гордимся, чтим», «День государственного флага», «Свеча Памяти», «День памяти и скорби», в экологических Акциях, в конкурсах детского рисунка «Мой любимый вид спорта», в период каникул участвуют в различных тематических турнирах и конкурсах.

**9 Слайд:**

Раз в год для детей среднего возраста, провожу мастер классы, и каждый месяц устраиваю матчевые встречи.

**10 Слайд:**

Для младшего возраста устраиваю «Весёлые старты». И в этом году хочу пойти дальше и провести «Новогодние весёлые старты» совместно со старшими детьми детского сада № 1, где я являюсь ещё и инструктором по физической культуре. Что бы будущие спортсмены привыкали к духу соревнований.

**11 Слайд:**

Ежегодно я, совместно с другими тренерами участвую в районном празднике «День открытых дверей», где дети со всех школ участвуют в соревнованиях, записываются в группы и уходят с хорошим настроением.

**12 Слайд:**

Сейчас я вам представлю одно из многих моих достижений и хобби

**13 Слайд:**

С первого дня, как я вернулся в родную станицу, я попал в молодёжную сборную по волейболу Щербиновского района, где играю на позиции либере и иногда связующим. Мы ездим на различные соревнования, где защищаем честь нашего района.

**14 Слайд:**

На последнем Кубке Краснодарского края среди мужских команд по волейболу, в котором участвовали лучшие команды нашего края, мы заняли 3 место.

**15 Слайд:**

На Спартакиаде сельских поселений по волейболу мы заняли - 3 место, где приняли участие 14 команд.

**16 Слайд:**

Так же в 22-ом году я совместно со старшим тренером-наставником Бардак А.А. сопровождал детей на зональные соревнования, где они заняли 1-ое место. И межрегиональном Кубке в Лабинске, где были команды с соседних областей, и тоже заняли 1-ое место.

**17 Слайд:** Еще одно из моих хобби – это туристическая деятельность. Второй год я выезжал на районный профсоюзный туристический слет, где принимал участие в конкурсах и даже попробовал себя в роли «Диджея». Мне очень понравился турслет, его атмосфера и в следующем году также планирую принять участие в турслете.

**18 Слайд:** За успехи в профессионализме я был награждён грамотой главы Щербиновского района.

**19 Слайд:** Спасибо за внимание!